



谁给骗子打开一扇虚掩的门……

# 冒充银行高管,专骗婚恋网站大龄女

两年骗了20多万元,男子涉嫌诈骗罪被批捕



自称银行高管,有房有车,33岁的赵海利用这个虚假的身份,在两年时间里,通过婚恋网站,先后与10多名女孩交往还发生亲密关系,并偷偷用手机拍下视频。此后便以创业、资金周转不灵为借口,向女孩开口“借钱”。靠着这种手段,赵海诈骗了20余万元。近日,因涉嫌诈骗罪,赵海被秦淮检方依法批捕。

通讯员 秦检 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

## 想赚钱,盯上婚恋网站 大龄未婚女

想创业没钱,找工作又吃不了苦,今年33岁的赵海想到通过婚恋交友网站结交女孩“借钱”,为自己创业积攒资金。2010年,他在一家婚恋交友网站上注册,并将目光放在了大龄未婚女孩身上。2011年上半年,经过一番挑选,第一个约见的女孩是30多岁的丽丽。见面时,赵海自称是银行高管,有房有车,一个月收入一两万元。交往了几个月后,在赵海的要求下,两人发生了亲密关系。2011年11月初,赵海以汽车美容与金融投资为理由,向丽丽“借款”。觉得对方是合适的结婚对象,丽丽没多想,拿出了5000元给他。

不过,两人很快分了手,当时丽丽并没有觉得这段恋爱有什么不妥,分手后也没有急着向赵海要钱。然而,对于赵海来说,第一次“试水”无疑给他带来了甜头,轻轻松松就“赚”了5000块。此后,赵海一发不可收拾,前前后后与多个女孩同时交往。到了2012年底,他已经与10

多名女孩谈过恋爱,在他的哄骗下,大部分都跟他发生过亲密关系,他同样也跟其中不少人借了钱。

### 遭追债,用偷拍视频截 图威胁对方

每次刚开始和女孩交往,赵海都表现得很大方,尽量满足对方的要求。这么做的目的就是给对方营造一种假象,他的“条件”很好,让女孩想跟他继续交往下去,见时机成熟,便将女孩带到自己租住的房屋中,还谎称租来的房子就是自己的,要求与对方发生关系。

然而,这些女孩都没有想到,赵海每次都会用手机进行偷拍。今年33岁的曼曼就是受害人之一,当初完全沉浸在恋爱里的她,还将17万元存款全部转账给了赵海。赵海承诺一年或一年半后还款,没到还款期限两人就分了手。后来,曼曼重新交了男朋友,都到了谈婚论嫁的地步,急需这笔钱做嫁妆。她开口跟赵海要钱,对方开始还有所承诺,可时间久了,不接电话也不露面。后来被曼曼逼急了,赵海竟用视频截图作

威胁,要求她不得报警,不要来骚扰他的生活,否则“不保证视频会不小心外流”。得知了视频的事情,曼曼不敢再与男友交往,也不敢再上班,甚至彻夜难眠,最后决定报警。

### 被抓后,他仍然不认为 自己犯了法

有了视频,赵海不但不还借款,甚至在没钱用的时候,他还用视频威胁女孩给他汇款。今年5月初,赵海在家中被警方抓获。面对民警的讯问,他对于自己的所作所为供认不讳。他只有初中毕业,离过一次婚,没有正当职业。警方通过查找,在他家中发现了一个U盘,里面都是他偷拍的视频录像。对于为什么會拍摄这种东西,赵海称完全是“个人爱好”。

被抓后,他不认为自己的所作所为犯了法。赵海说,自己其实一直都想创业,苦于没有资金,他希望通过这样的方式为自己掘“第一桶金”。目前,因涉嫌诈骗罪,他已经被秦淮检方依法批捕。

(文中人物均系化名)

# 冒充高校后勤主任 专骗废品收购站老板

5次骗了6000多元,目前男子已被刑事拘留

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)不久前,南京市市民董师傅用150元收了一台二手电脑,卖方自称是高校后勤主任,手中还有不少存货。尝到甜头的董师傅决定将他手中的存货全部吃下,但在付了全部货款后,却发现对方消失了。

董师傅在南京经营着一家废品收购站,最近一个自称是某大学后勤主任的王姓男子找到了他。王主任带着一台旧电脑,问董师傅150元这台旧电脑要不要。董师傅检查一番后心中一喜,这台品牌台式电脑七成新,150元收下自己能赚不少,赶忙付钱收了下来。

随后王主任又说,学校要换一批新电脑,还有不少台这样的电脑要处理。一听还有不少这样的电脑,董师傅当即表示愿意全部收购,两人一番讨价还价后,最终敲定以1700元收购11台电脑。

付了1700元后,王主任带着董师傅来到附近某大学的一处办

公楼,然后对董师傅说:“卖这么多电脑需要经过领导签字,你在门口等着,我去去就来。”董师傅信以为真,可左等右等也不见王主任回来。找到学校领导一打听,根本就没什么姓王的后勤主任。此时他才知道自己上了当,赶忙向五老村派出所求助。此后,民警又接到其他受害人报警,称被人以回收旧空调为幌子骗了2000元。

6月15日,民警将嫌疑人张某抓获。经查,张某以前曾在珠江路电脑街工作过,能弄到一些便宜的二手货,然后卖给废品收购站,赚几十元差价。这样赚钱毕竟慢,后来他萌生了一个想法,“何不先给这些收购商尝尝甜头,便宜卖他们一些旧货,骗取信任后空手套白狼,这样一次就能赚不少!”

两年来,他用这种方法行骗5次,涉案金额达6000余元。目前,张某因涉嫌诈骗罪已被秦淮警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

# 金启南暑假班火热招生

**江**苏金启南教育培训中心是经江苏省教育厅批准成立的办学机构(办学许可证号为教民13200007Z00411),办学经验长达十八年,在社会上拥有较高的知名度和美誉度,并多次被评为“江苏省诚信办学机构”、“综合实力十强办学机构”和“最具影响力教育培训机构”等称号。

## 金牌 课程

- ★各年级培优特训班
- ★小升初入学分班考前辅导班
- ★升高一衔接班
- ★小学各年级升级衔接班
- ★升初二强化班
- ★升高二强化班
- ★小升初各学科衔接班
- ★升初三冲刺班
- ★升高三冲刺班

## 特色 课程

- ★小桔灯作文班
- ★新概念英语班
- ★幼小衔接班
- ★小桔灯精品阅读班
- ★国际音标班
- ★精品暑假托管
- ★小桔灯看图说话班
- ★朗文3H少儿英语班
- ★一对一个性化辅导

学作文,就来小桔灯! 小桔灯免费公开课开始啦!

31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。



公开课时间:6月21日、6月29日

★敬请致电各校区预约报名  
★开课时间以校区通知为准

电话预约  
即有精美  
礼品赠送

同学们,快来预约暑假作业免费辅导! 暑假培优就在金启南!

上课地址·咨询热线 网址:www.jsjqn.com

1、解放路38号六楼  
电话:84488215、84618518  
2、湖北路85号七楼  
电话:83205628、83205128  
3、中华路150号三楼(南峰宾馆内)  
电话:52333319、52333328

4、凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼)  
电话:86602081、86603671  
5、江宁区竹山路88-4号五楼  
电话:52164640、87186300  
6、浦口区珠江镇德明园图书馆  
电话:58881918、58112586

老人请当心:高回报“理财”不要信

## 两位老人近200万存款要开本票 幸好被银行工作人员拦下

快报讯(特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)近日,南京黄埔路上一家银行就先后接待了两位老人,他们要将近200万元的存款开成本票,放到别人户头上。民警介入调查发现,两个老人都是被人忽悠,要拿钱去投所谓的“高回报理财”。

6月11日下午两点半左右,已经88岁高龄的王老先生来到南京银行黄埔路支行,要求将自己银行卡内的余额全部开成本票。老人的银行卡内有46万余元,可不是小数目。银行工作人员担心其遭遇电信诈骗,没给他办理,并希望他提供儿女的联系方式。但老人就是不愿意,坚持要开本票。无奈之下,银行工作人员报警求助。梅园新村派出所民警联系到老人的子女,才得知老人在朋友介绍下,要将这些钱投入一个所谓的“高回报理财”产品中,对方承诺月利5%。“多亏你们没让我爸将钱取走,他这要投出去,很可能就

拿不回来了。”老人的儿子说。

无独有偶,5月23日上午,在同一家银行,66岁的刘奶奶也要求开具本票,金额为130万元。面对银行工作人员的劝告,她同样听不进去,银行报了警,经了解,刘奶奶同样是在朋友推荐下,要参与“高回报理财”。

“我们近期查处过不少类似事件。”民警提醒,这些投资公司以老人为目标,以高额投资回报为幌子,实际上在搞非法集资。

目前,南京市玄武区见义勇为基金会已经批准对全力劝阻汇款的银行工作人员予以奖励。



连续五年荣获“诚信办学机构”称号

# 清源围棋学校

一所由全国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

入门班 免费 试听课 周期 全天托管式 集训班

招生班级:入门、初级、中级、高级、1-5段班

### 教学地点

- |           |    |             |            |
|-----------|----|-------------|------------|
| 1、逸庭      | 体东 | 电话:86778466 | 地址:恒山路126号 |
| 2、城       |    | 电话:84866932 | 地址:钟山花园城   |
| 3、龙江千秋情园  |    | 电话:88999666 | 地址:汉江路138号 |
| 4、龙江芳草园   |    | 电话:86212415 | 地址:芳草园8号   |
| 5、江 苏 棋 院 |    | 电话:51889840 | 地址:五台山1—8号 |

